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         令和4年11月5日開催報告 
会長挨拶 

  

落ち葉の舞い散る季節となりました。 

先日は秋晴れのすがすがしいお天気の中、無事に運動会が開催されました。子ども達の生

き生きした姿に感動を覚えたり、これまでの成長を振り返って感慨にふけったりと、思い出

深い一日になったのではないかと思います。紅白に分かれての白熱した戦いも大いに盛り上

がりましたね。ご準備や感染症対策に心を砕いていただいた先生方をはじめ、学校関係者及

び保護者の皆さまにこの場をお借りして御礼申し上げます。 

11月5日には、台風により延期されておりましたお父さんの会主催の日の出小フェスティ

バルも開催され、子ども達を大いに楽しませてくださいました。PTA学年活動も11月中に

全ての学年活動が実施される予定になっています。 

コロナ禍以前の状態に戻りつつありますが、厚生労働省では第８波も予測され、身近で感

染拡大を感じる機会も出てきました。インフルエンザとのダブル流行も危惧されているため、

ご家庭でも引き続き感染防止対策を行っていただくようお願い申し上げます。 

 

役員・委員会活動報告  
≪運動会のご報告≫ 

受付にて来場者のマスク着用などの確認をし、感染予防対策活動をさせていただきました。 

皆さまのご協力ありがとうございました。 

 

≪リサイクル活動について≫  

日頃よりPTAリサイクル活動にご理解ご協力いただきありがとうございます。 

ゆめ広場前にていつでもリサイクル品の持ち込みが可能となっております。お菓子の箱や牛

乳パック、新聞紙など再生可能な資源物の持ち込みをお願い致します。 

 

≪おたすけ傘について≫ 

下校時の急な雨、でも傘がない・・・。そんな時は「おたすけ傘」をお使いください。昇

降口の4年生下駄箱前に保管してあります。 

傘には「おたすけ傘シール」が貼ってあります。使った後は乾かしてから元の場所に戻し

てください。   



校外委員会 

 
保護者の皆さまには、日頃より交通安全指導・パトロールにご協力をいただきありがとう

ございます。 

6月から始まりました今年度の当番は間もなく折り返し地点を迎えます。今のところ事故

などの報告もなく実施できております。しかしながら、対象者の減少と転出者の増加に伴い

当番の人数が足りない日が発生するようになりました。また、当番を忘れている方もいらっ

しゃいます。担当の日に欠席された方には再度違うお日にちでご協力をお願いしております。

子ども達の安全を守る為、どうぞご理解とご協力をお願い申し上げます。 

日没が早くなりましたので、安全・防犯にさらに気をつけるよう、ご家庭でもお子様にご

指導やご確認をお願いします。  
 

審議・承認事項  
会計から  

●令和4年度上期決算      ⇒報告 

 

選考から 

  ●サンライズ第３号 役員、専門委員会の仕事内容一覧発行・配布   ⇒審議・承認 

  ●新１年生保護者へのPTA活動資料(サンライズ)配布         ⇒審議・承認 

 

選考・外部委嘱委員から 

  ●外部委嘱委員の活動報告   ⇒報告 

 

４年学年長から 

  ●４年生学年活動の報告    ⇒報告 

 

 

 

 

★運営委員会議事録は職員室にありますので、PTA会員ならどなたでも閲覧できます★ 

 

 

次回運営委員会は 1２月1０日 (土) 9：00～10：30  


